



Урок мужества, приуроченный к Всемирному дню студента (17 ноября), стал уникальной возможностью объединить патриотическое воспитание с историей студенческого движения.

Международный день студентов отмечается 17 ноября в память о чешских студентах, ставших жертвами нацистской оккупации в 1939 году. После демонстрации в Праге, посвящённой годовщине образования Чехословакии, были арестованы и казнены студенты, а все вузы страны закрыты по приказу Гитлера. В 1946 году на Всемирном конгрессе студентов в Праге было подтверждено ежегодное празднование этой даты как символа солидарности и борьбы за мир.

Кадеты-юнармейцы кадетского корпуса школы 1788 познакомились с историей Международного дня студентов и его трагическими корнями.

Офицеры-воспитатели рассказали о событиях 1939 года в Чехословакии и их влиянии на мировое студенческое движение. Обсудили современные проявления мужества: волонтёрство, участие в патриотических проектах, преодоление личных трудностей, рассказали о современных героях.

Проведение урока мужества в рамках Всемирного дня студента не только увековечивает память о жертвах фашизма, но и вдохновляет молодое поколение на активные действия во благо общества. Это возможность показать, что мужество — не только подвиг на поле боя, но и ежедневный выбор в пользу справедливости, ответственности и солидарности.